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Echantillon représentatifs de la population 

adulte[1842 britanniques, 1005 Allemands, 974 

Français, 1003 Danois, 998 Finlandais, 1006 

Suédois, 839 Novégiens] 

Fieldwork: 23rd - 30th November 2012

France
Grande 

Bretagne
Allemagne Danemark Finlande Suède Norvège

Echantillon pondéré 974 1842 1005 1003 998 1006 839

Echantillon brut 975 1842 1005 1003 998 1006 839

Quel jugement portez-vous sur l'action du 

gouvernement?

Favorable 21 26 21 21 31 36 28

Défavorable 59 56 67 67 44 53 55

NSP 20 18 11 12 25 12 17

Selon vous, quelle sera la situation financià¨re 

de votre foyer dans 12 mois?

Bien meilleure qu'aujourd'hui 2 1 3 4 3 4 6

Un peu meilleure qu'aujourd'hui 8 12 17 17 16 20 24

TOTAL MEILLEURE 10 13 20 21 19 24 30

A peu prà¨s la màªme qu'aujourd'hui 27 36 44 50 45 45 55

Un peu moins bonne qu'aujourd'hui 30 32 24 22 24 22 10

Bien moins bonne qu'aujourd'hui 30 14 9 4 11 7 2

TOTAL MOINS BONNE 60 46 33 26 35 29 12

NSP 3 6 2 2 2 1 3

S'il y avait un référendum sur l'appartenance 

de[PAYS] à  l'Union Européenne, pour quoi 

voteriez-vous?
Je voterais pour rester dans l'Union Européenne 41 30 52 54 44 44 18

Je voterais pour la sortie de l'Union Européenne 35 51 28 30 35 40 69

Je ne voterais pas / je voterais blanc 14 5 10 4 7 3 3

NSP 10 14 11 12 13 13 9
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Dans quelle mesure êtes-vous d’accord ou pas 

d'accord avec les propositions suivantes ?

La vraie signification de Noël a été oubliée

Tout à fait d'accord 39 29 28 16 19 17 15

Plutôt d'accord 35 40 37 32 38 25 27

TOTAL D'ACCORD 74 69 65 48 57 42 42

Ni d'accord ni pas d'accord 12 20 26 28 20 27 28

Plutôt pas d'accord 7 7 5 16 12 17 17

Pas d'accord du tout 5 3 3 6 7 11 10

TOTAL PAS D'ACCORD 12 10 8 22 19 28 27

NSP 2 2 2 2 3 2 3

J’attends Noël avec impatience cette année 

Tout à fait d'accord 11 18 16 26 14 24 31

Plutôt d'accord 17 38 34 36 27 33 34

TOTAL D'ACCORD 28 56 50 62 41 57 65

Ni d'accord ni pas d'accord 35 25 28 22 27 28 21

Plutôt pas d'accord 15 11 12 9 19 7 6

Pas d'accord du tout 21 6 8 5 12 7 6

TOTAL PAS D'ACCORD 36 17 20 14 31 14 12

NSP 1 1 1 1 1 0 1

Noël est mon jour férié préféré

Tout à fait d'accord 9 18 12 19 23 14 25

Plutôt d'accord 13 30 22 31 29 26 28

TOTAL D'ACCORD 22 48 34 50 52 40 53

Ni d'accord ni pas d'accord 34 25 33 27 18 30 26

Plutôt pas d'accord 16 15 19 12 15 17 10

Pas d'accord du tout 25 10 14 9 15 12 9

TOTAL PAS D'ACCORD 41 25 33 21 30 29 19

NSP 3 1 1 1 1 0 2

Je me sens seul(e) à Noël

Tout à fait d'accord 9 3 4 2 4 2 4

Plutôt d'accord 10 9 8 4 8 6 3

TOTAL D'ACCORD 19 12 12 6 12 8 7

Ni d'accord ni pas d'accord 20 17 18 9 12 14 10

Plutôt pas d'accord 20 36 29 29 21 22 29

Pas d'accord du tout 40 33 40 56 54 55 53

TOTAL PAS D'ACCORD 60 69 69 85 75 77 82

NSP 1 1 1 1 1 1 1

2 www.yougov.com© 2012 YouGov plc. All Rights Reserved



Fieldwork: 23rd - 30th November 2012

France
Grande 

Bretagne
Allemagne Danemark Finlande Suède Norvège

Echantillon pondéré 974 1842 1005 1003 998 1006 839

Echantillon brut 975 1842 1005 1003 998 1006 839

Je rêve d’un Noël sous la neige              

Tout à fait d'accord 29 10 21 18 35 29 28

Plutôt d'accord 27 20 29 28 32 33 31

TOTAL D'ACCORD 56 30 50 46 67 62 59

Ni d'accord ni pas d'accord 16 28 22 24 18 20 19

Plutôt pas d'accord 10 22 12 11 5 8 9

Pas d'accord du tout 17 19 14 16 9 9 12

TOTAL PAS D'ACCORD 27 41 26 27 14 17 21

NSP 1 2 2 1 1 1 2

Vous attendez-vous à être ivre lors des fêtes de 

Noël ?

Oui 8 33 17 30 24 25 21

Non 90 61 73 63 68 65 72

NSP 3 6 10 7 8 10 7

En prenant tous les facteurs en compte, pensez-

vous que vous dépenserez moins, plus ou 

environ la même somme d’argent cette année  

que à l’année dernière pour Noël ?

Je dépenserai plus d’argent cette année pour Noël 

que l’année dernière. 
7 9 11 15 11 9 12

Je dépenserai moins d’argent cette année pour 

Noël que l’année dernière.  
47 41 34 21 33 30 23

 Je dépenserai environ la même somme d’argent 

cette année pour Noël que l’année dernière.  
36 45 48 62 53 59 63

NSP 10 5 7 1 4 1 3

Parmi les situations suivantes, lesquelles avez-

vous déjà vécues lors d’une fête de Noël 

organisée par votre entreprise ? (Veuillez 

sélectionner toutes les réponses qui 

s’appliquent)
Embrasser un collègue de travail 5 18 7 19 14 7 8

Confier quelque chose d’embarrassant à votre sujet 

à un collègue
2 7 4 7 4 3 4

 Insulter votre responsable 1 3 2 2 4 1 2

Avoir trop bu et  vous être mis dans une situation 

embarrassante
2 14 4 13 12 4 8

  Commencer à pleurer devant un collègue 1 3 3 2 1 1 2

Renverser une boisson ou de la nourriture sur un 

collègue
2 6 3 8 5 2 5

Faire une démonstration de danse avec un 

collègue
4 5 12 6 9 4 3

 Vous battre avec un collègue 0 1 2 1 1 2 1
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 Avoir été trop malade pour aller au travail le jour 

d’après 
2 6 2 4 2 2 3

 Aucune de ces propositions 35 48 65 57 54 68 63

Non concerné(e) – Je ne suis jamais allé(e) à une 

fête de Noël organisée par mon entreprise.
51 19 11 7 17 16 16
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